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™M Gmail

Fwd: [loknag - xuapoeHepreTuka B nopeumnsaTa Ha Puncka peka v brnaroeBrpaacka
BucTtpuua.

26 toHn 2016 ., 10:53

---------- MpenpaTteHo cbobLeHne ----------

From: Dimiter Koumanov <dkoumanov@abv.bg>

To: minister@moew.government.bg, anikolova@moew.government.bg, press@moew.government.bg,
bd_plovdiv@abv.bg, bdvarna@bsbd.org, dunavbd@bddr.org, bdblg@wabd.bg, piliev@nek.bg,
kbramcheva@moew.government.bg, rosip@moew.government.bg, t.grigorova@hidro-energia.org

Cc:

Date: Sat, 25 Jun 2016 21:28:02 +0300 (EEST)

Subject: [Joknag - xugpoeHepreTuka B nopevnsta Ha Puncka peka n brnaroesrpagcka buctpuua.

YBakaemu gamu 1 rocnopa,

B ka4ecTBOTO CM Ha OTroBopHUK B CapyxeHne bankaHka no BbNpoOCUTE Ha EKOCUCTEMHUTE
npobnemun, Bu nucdopmupam 3a cnegHoTo:

B n3nbnHeHne Ha nporpamarta Ha CapyXeHWeTo 3a cnacaBaHe Ha bbnrapckute peku ot
ybuincteseHoTO BnvsiHne Ha BEL|-oBeTe y Hac, BbB Bpb3ka C NOETUS aHTraXXMMEHT [a nomarame
Ha cTpykTypuTe Ha MOCB v B[], npeagctaBame goknag OTHOCHO NoceTeHn n npoesepern BEL]
Ha TepuTopusTa Ha BA3BP Ha 24.06.2016r.

Mpean ocHoBHMSA OOKNaAd, BbB Bpb3ka C MUCUSTA HA CAPYXKEHMETO 3a NoBULLIABaHE
NHAPOPMMPAHOCTTA Ha ObPXKAaBHUTE OpPraHu, CMe ANbXHU Aa U3Kaxxem oduumanHa
BnarogapHOCT NO NOBOA4 Bb30OHOBSIBaHe AeMHOCTTa Ha paboTHaTta rpyna 3a Hapepnbata 3a
pUBHMTE Npoxoan, KoATo Belle Hewo no3ampsana 4o cTeneH ga 3abpaBum kakeu bsixa
OCHOBHUTE CMOPHU BLNPOCK.

NHdopmupame Bu, ye no TexHn nokaHn Beye cMe nposexaanu ouumanHm cpeLum c
PBKOBOACTBOTO Ha Acounaums XngpoeHeprnda n ¢ pbkosogcteoTto Ha XEK NopHa Apga, kbaeto
nmawe npeacrtasutenn n Ha HEK. Ha Te3n cpewm Hmne rm oceegomuxme 3a 6baewara
Hapenba 3a pubHuTE Npoxoaun 1 Te NposiBMxa MHTepec kbM Hes. ETo 3awo, Hamupame 3a
YMECTHO TEXHW NpeaCcTaBUTENN a yvacTBaT KaTto HabngaTtenun B paboTtaTta Ha paboTHaTa
rpyna. Ot Acouunaumsa XngpoeHeprua nMma un 3asBeHO XenaHue 3a ydactue, a ot HEK 3acera
HAMa odmumnanHo, Ho Hue ce Hagaeame un npeactasuteny Ha HEK ga 6baart nokaHernu. Te we
O6baaT 3acerHaTtv Han-MHOro, Tb KaTo NPECTBLNNEHNATa UM CpeLly npupoaarta He moraTt ga
npoabiikaBaT BEYHO M TE HAKOM AeH e TpsibBa Aa 3anoyHaT Aa cnasBaT 3akOHOA4ATENCTBOTO.
HeobxoaumocTtTa Bb3HMKBA U OT dpakTa, Ye Hapenbarta 6u TpsibBano Aa MuHe Ha
MeXayBeLOMCTBaHO cbrracyBaHe. 1o To31 Bbnpoc Lie nanpatmm cneyunanHo nucmo o MOCB
n go M3X, a Tyk camo n3passieame b6narogapHoOCT 3a NogHOBSABAHE Ha AEeNHOCTTA.

OcBeH Nno ropHaTta npuynHa, goknaawsT € nsnparteH n go HEK, n go Acounauua XngoeHeprus,
TbI KaTo B HEro ca 3acerHaTtu criydam Ha Npou3BoANTENN Ha XNOpPOeHeprna ot Te3un ABe
opraHusauuu.
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NHdpopmumpame Bu cbuo Taka, 4e Ha 20.06.2016r. npoBenoxme cpella ¢ npeacrtaBuTeny Ha
otgen YcronumsocTt u OkonHa cpega Ha EBBP, no taxHa nokaHa.

Ha cpewaTta rm nHdopmmpaxme 3a cTeneHTa Ha He3akoHHOCT Ha 6baewwmna MBEL, MnunHa,
KOATO € yHMKanHa. LLle ce BbpHEM Ha TO3K BbMPOC NpuW YacTTa OT AOKNaza 3a NopeyvymeTo Ha
Puncka peka.

U cera - kbM goknapa:

NMopeune Ha peka BnaroeBrpaacka bucrtpuua.

1. 24.06.2016r. - peka bnaroesrpaacka buctpuua - MBEL, Buctpuua A.

MocelleHneTo e NP1 HOpPMarHO HUBO Ha pekaTa 3a Ce30Ha, KaTo CHerotoneHeTo B Puna novtu
e npukntoynno. BogoxBalaHeTo He OTHeMa BoAa OT pekata. PUOHUST Npoxod NnpogbiikaBa
[la e HenpeoaonvMMm 3a pubuTe 1 ApyruTe BoAHM OpraHn3Mun. 3a ropeonncaHoTo MoXeTe aa ce
ybeaute oT gaHHUTE, KAaYeHU Ha HaLLWs CaunT:

http://dams.reki.bg/0456-dam/2016-06-24

Mo3ppassiBame cobecTBeHuka u BA36P, 3awoTo npu noHe YyeTBbpTa NpoBepka MBEL| Buctpuua
A He OTHeMa BOAa, OCBEH Mpu NbSIHOBOAWE, HO OLeHKaTa Hu 3a Ta3u BEL| npogbrmkaBa ga
O6bae, Yye Ta e He3aKkoHHa, JOKONKOTO € u3rpageHa Ha ekoornyHuTe Boam Ha gpyrv BELL, T.e. -
T4 npeactaensea BEL| sbe BELl-oBeTe.

2. 24.06.2016r. - peka bnaroesrpaacka buctpuua - Kackaga bnaroeBrpaacka buctpuua -
BoaoxBalaHe Kaprana.

Mpn HOpManHoO HMBO Ha pekaTta 3a ce30Ha BoAoxBallaHe KapTana nanycka npes pubHus
npoxod He noeeye OT 15 nuTpa B cekyHaa, a Nof eAnHUs caBak - owle 5-6 n/cek. A Bce OLle He
€ HacTbNUIIO ManoBOAMETO...

PubHMAT poxoa npoabiikasa ga € HegoCTbMNEeH U HENPeo4oNnMM 3a pubute 1 apyrmte BO4HM
opraHu3mu, B HapyweHue Ha 3PA. 3a onncaHoTo MoxeTe fa ce ybeauTte oT JaHHUTE, Ka4yeHu
Ha HalWna CaunT:

http://dams.reki.bg/0358-dam/2016-06-24-1

Monum, ga o6bpHETE UKITKYUTENTHO BHUMAHWE Ha TPETMS KNun. Ton NokaBa 4acT OT NoHe
ABaniceT pubu, KouTo ca bunu 3agbpxaHn B 3ag0apaxHOTO e3epo, Npy onuTa cv ga murpmpart
Hagony. ETo 3awo e BaXXHO Aa ce ocurypsiea Bb3MOXHOCT 3a Murpaums B ABeTe nocoku. B
cny4yas obade e no-gobpe, Ye ca 3agbpKaHK, 3aLLloTO HAJOoNY Te HAMalle Aa ouenesar, nopaau
nuncarta Ha BoAa - KakTo CHUMaxme pecaTta HambfHO NpecbxHana MvHanaTa roguHa..

HagsBame ce ga nposiute pasdbupaHe u gaxe - MUocCT, 3a0To TOBa BOAOXBALLLAHE, KAKTO U
cnenBawoTo - KpuBusa onyk, ce Hammpat Ha TeputopusaTa Ha HI Puna, a Kaptana e Ha He
noseye ot 200 meTpa ot buoccepeH pesepar NapaHranvua.
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3. 24.06.2016r. - cbwaTa Kackaga - BogoxBawaHusa Kpusus onyk n CnaBoBa peka

KpuBus onyk He uanycka kanka Bofa v pekaTta e cyxa kaTo 6apyT. BogoxsaluaHeto Ha CnasoBa
n3nycka oKoro YeTupu nuTpa B cekyHaa. Murpaumsita e HeBb3MOXHa, HO TOBa HAAMa 3Ha4YeHue,
TbiA KaTo pekuTe rnof BoooxBalllaHusATa ca MbpTBU. 3a onncaHoTo MoXeTe Aa ce ybeaute ot
AaHHUTE, KaYeHU Ha Halunga CanT:

http://dams.reki.bg/0358-dam/2016-06-24-2

BAXHO:

MMWHUMaNHOTO eKONOrMYHO BOAHO KONMYECTBO TpsibBa Aa ce ocurypsia cbrinacHo 3B,
He3aBMCMMO OT LennTe Ha BogoB3eMaHeTo. [lopy ako BOOOB3EMaHETO e 3a NUTENHW Hyxan. B
cry4asi, ako pasrrnegaTte BHUMATENHO NOCMeaHMs KNum, We BuauTe TpbbaTta, KOSTO U3XBbpIis
Boaa nof nocrneaHunsa BEL| Ha kackagaTa, JokaTto rpaabT Yepny Manko Boaa. A B CbLLOTO
BpeMe, peknTe rope ca Cyxu crieq BogoBxBallaHusTa...

Cnepn eavH ot npeaxoaHunte Hawwn curdanun, bBA3BP ntobesHo HM yBegomu, vye KapTana u
Kpusna Onyk ca nsnyckanu eKonormyHms MMHUMYM Mpu TaxHa nnpoBepka. ETo 3auo, monum,
BO36P ga H1 yBegomu KOMKO TOYHO Ca Te3u KonmyecTsa 3a TpuTe peku - bn.buctpuua, Kpusus
onyk n CnaBoBa, cnej BOAOXBaLLaBHUATA 3a Kackagarta 1 Kak ca bunv nsmepeHu e npu
npoBepkara.

3a ga npuknouum ¢ peka bnaroesrpagcka buctpuua, Bu yBegomsasame, 4e npoBepka Ha
MBEL| CnaBoBa He HanpaBuxme, BbNpekn Yye paboTtelle. NpuumnHaTa e cbluarta kaTo npu
MBEL], buctpuua A. N3rpageHo Hag BoAoXBalLlaHeTo Ha Kackagata bn.buctpuua,
BogoxBallaHeTo 3a MBELL CnaBoBa e HeE3aKOHHO.

A Ha BCUYKOTO OTrope, peka bnaroesrpagcka buctpuua e xsaHata Ha kota okono 2000 meTpa
3a aA30BUp benmekeH. Hakon aeH we cHMMamMme 1 ToBa BoAoB3eMaHe, koeTo € Ha HEK...

NMopeyne Ha peka Puncka peka.

4. 24.06.2016r. - peka Puncka - Kackapga Puna.

MocelleHMETO e NpM HOPMasHO HUBO Ha pekaTa 3a cesoHa.

Ha peka KanuH BogoxBalwjaHeTo u3nycka A4ocTaTb4yHO BoAa npe3 pubHusi npoxoa.
OTHOCHO cMUCBNa Ha ToBa BOA4OB3eMaHe, cuntame, ve To Tpabsa aa ce 3akpue. [NpudnHara e,
Yye pekaTa e xBaHaTa Ha koTa okorio 2400 meTpa B a30BUp Manbk KanuH, nak 3apagu
Kackagara.

Ha Puncka BogoxBalaHeTo mnanycka He noeede ot 200n/cek, a Tam pekata € orpoMHa.
MwuHMManNHOTO BOAHO KONMMYECTBO TpsibBa Aa e He no-marnko ot 1500n/cek.

Hsima pnbeH npoxog
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3a onucaHoTo MOXeTe Aa ce ybeaute OT AaHHUTE, KAYE€HM Ha HaLUWUS CanT:

http://dams.reki.bg/0484-dam/2016-06-24

Mo noBoa BOAHOTO KonM4ecTBo obpbLiame BHMMaHMe Ha B03BP, ye oTHOBO, KaTo 3a
MeTpoBcka peka, umat mepkn B NMYPB 2010-2015 admMuHucmpamueHU MepkuU 3a noddbpxxaHe
Ha MUH. eK0o/102U4eH OMMOK - rpepasaiexoaHe Ha Konu4YecmeeHume napamempu Ha
u3dadeHume pa3peuwumerHu 3a 800083eMaHe

AKO MOKa3aHOTO Ha KNMnoBeTe BOAHO KOIMYECTBO OTroBapsi Ha paspeLUnTENHOTO - TaM nma
rpewka. Monuv B3BP ga H1 yBegomu kora e s npepasrneaa.

MponycHanu cme BogoxBallaHeTo Ha [xxamaepe, 3a KOeTo ce usBuHaBame.. Cneasawms not
we ro cHumame. OTHoBO Monum BA3BP ga Hu npegoctasu MHOpMaUMS 3a MUHUMAITHUTE
BOLHM KONM4YeCTBa Ha BCMYKM BOOOB3EMAaHNA Ha KackajaTta, U KakBu ca OCHOBaHUsSTa 3a
onpegensHeTo UM.

5.24.06.2016r. - peka UnunHa - Kackapa BenmekeH - Cectpumo.

Mpn nocelLeHneTo CHUMaxMe BOL4OXBALLLAHETO HA OCHOBHAaTa peka - inuinHa. To He nanyckatiue
Kanka Boga. He cme curypHu, HO nsrnexaa npv ToBa BogoxBallaHe npuctura u sogara ot
kaHan Ununna - [JacHa. Ako BA3BP 6baat taka nobesHn ga npuemart nokaHata Hu oT
npeaxoaHnsa Ooknag - Aa HanpaBuM CbBMECTHA NPOBEpPKa Ha BCMYKKM BogoB3emaHusi Ha HEK 3a
Aa rn rmobsaT, we 9 npueMem ¢ paaocT.

CHumaxme n TyHena Ha gepviBsuma MnunHa - Jlsasa. Ton gokapBa BogaTta OT BCUYKU JIEBU
nputoun Ha nuiHa. B MomMeHTa Ha noceweHNETO BogaTa He OTUBaLLEe KbM rofisiMOTO
CbOpbXeHne Ha NnuinHa, a ce nsnyckalle rno eHa ypea KbM KOPUTOTO Ha pekata. Kato
AENCTBME - HE HaMUpaMe CMUCHN Aa ce 06e3BoaHABAT NpUTOLMTE, 3a a Ce Nycka cbluaTta
BOAa Ha gpyro msacTto. Te3m Boam 6u cnegeano ga nogabpxar Xusota B cbpueto Ha HIT Puna,
a He [a ce KOHUeHTpupaT Ha egHo msacTo. Ho Bce nak, HEK ga nycHe kanka Boga, OTHOBO €
Manka nobena 3a BCUYKM HaC.

3a onncaHoTo MoXeTe fa ce y6e,u,MTe OT Aj@aHHUTE, Ka4YeHU Ha HaLUus CaunT:

http://dams.reki.bg/0485-dam/2016-06-24

Mpw BCUYkM nonoxeHusi, otHoBo monum, B3BP aa H1 npegocTtaBm nHpopmMaums 3a
ycroBusita u pexummnte Ha HEK 3a nonssaHe Ha BoguTe OT BCUYKM NMpUTOLM Ha MnuiiHa n Ha
camaTa Hesl npe3 NSATOTOo, AOKOMKOTO CMe YyBasnu, Ye MMa HAKaKBU OrpaHUYEeHns.

BAXHO:

Mo noeoa 6baeweto Ha MBEL, MnuinHa - ako pasrnegaTte BHMMATENHO MbPBUS KMWM, TOM
nokasBa pekarta Tam, KbaeTo wewe ga 6bae MBEL, Unuinha /m3bopbT Ha rnaronHo 6baelle
Bpeme B MUHAroTo He e criydaeH/. [1o okono gse ceamuum odaksame otrosop ot EBEBP
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OTHOCHO (PpMHaHCMpPaHETO, 3a KOWUTO We Bu nHopmupame BegHara crneq Kato ro nonyynm.
WckpeHo ce Hagaame n MOCB ga B3eme npaBuSTHOTO peLleHme.

MNpenBapuTenHo 6narogapum Ha BCUYKKM 3a pa3bupaHeTo U CbAencTBMETO
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